

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Dialogul la nivel înalt româno-zair, nouă și importantă contribuție la extinderea prieteniei și colaborării dintre România și Zair, la cauza păcii, a destinderii, securității și cooperării în întreaga lume

ÎNCHIEREA VIZITEI OFICIALE ÎN ȚARA NOASTRĂ A PREȘEDINTELUI REPUBLICII ZAIR, MOBUTU SESE SEKO

Plecarea din Capitală

Joi s-a încheiat vizita oficială întreprinsă în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de către generalul de corp de armată Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair. Prin înțelegerea și documentele convenite cu prilejul convorbirilor dintre cei doi șefi de stat, noua întâlnire la nivel înalt româno-zair este a reprezentat și de data aceasta o contribuție importantă la extinderea și înfrățirea în continuare a raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Zair, la cauza destinderii, securității și cooperării, pentru pace și progres în Europa și în Africa, precum și în întreaga lume. Ceremonia plicării înaltului oaspețe a avut loc pe aeroportul Otopeni, care era împodobit sărbătorit. Pe frontispiciul aero-



gării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, încadrate de drapelul de stat al României și al Zairului. Pe mari pancarte erau inscripționate: „Să se dezvolte tot mai puternic relațiile de prietenie și colaborare sta-

tonice între Republica Socialistă România și Republica Zair, în interesul reciproc al celor două popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale”. „Trăscă pacea, prietenia și colaborarea între toate popoarele lumii”. Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au sosit împreună la aeroport. O gardă militară a prezentat onorul. Au fost înfonate imnurile de stat ale Zairului și României, în timp ce în văzduh răsuna 21 salve de artilerie. Cei doi președinți au trecut în revistă garda de onoare. În continuarea ceremoniei, președintele Mobutu Sese Seko și-a luat rămas bun de la oficialitățile române prezente pe aeroport. Erau de față tovarășii Ștefan Voitec, Ilie Verdet, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Janos Fazakas, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ștefan Andrei, Ion Ursu, Richard Winter, precum și membri ai guvernului, conducători de instituții centrale, generali.

La ceremonie au asistat ambasadorii României la Kinshasa Octavian Lutaș și ambasadorul Zairului la București, Noengo Busu Nyoka. Se aflau, de asemenea, șefii ai unor misiuni diplomatice acreditate în România. La scara avionului tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la personalitățile oficiale zairize care l-au însoțit pe președintele Mobutu Sese Seko în vizita în țara noastră: Nguzza Karl—Bond, comisar de stat al afacerilor externe și cooperării internaționale, Litho Moboti, comisar politic al Miș-

cării Populare a Revoluției. Șefi de delegații au fost și tovarășii Ștefan Voitec, Ilie Verdet, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Janos Fazakas, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Virgil Trofin, Ștefan Andrei, Ion Ursu, Richard Winter, precum și membri ai guvernului, conducători de instituții centrale, generali.

La ora 11.15, aeronava specială cu care călătorește președintele Republicii Zair a decolat.

În pregătirea forumului tinerei generații

Proiecte ambițioase, hotărâre fermă de a le da viață

Am fost prezenți la o conferință de dare de seamă și alegeri, la un liceu, în ultimul rînd de banci. De fapt, am vrut să vedem cît de mult se propagă seriozitatea din primele rînduri în întreaga sală pentru că, fără a spune că ultimul rînd măsoară pulsul interesului cu care sînt tratate problemele, el este, totuși, tușa ce trebuie îndreptată spre a sbinde schița completă după care se va construi ceva durabil.

Să dedicăm cît mai mult din timpul nostru pentru învățatură — este o idee ce-a revenit constant în timpul lucrărilor, ideea la care au subscris probabili și cei care — își făceau oare autocritica în feul acesta? — în timp ce colegii lor propuneau: realizarea unui puternic colectiv de educare a tineretului în spirit revoluționar, a cărui principală preocupare trebuie să fie învățătura, sporirea numărului orelor de meditații, în special pentru clasele a X-a și a XII-a, activizarea panoului „Prin muncă ne pregătim pentru muncă și viață”, dezbaterea cazurilor de îndisciplină în adunările generale și în cadrul sedințelor cu părinți și elevi, vizitarea muzeelor de istorie și de artă din Capitală, vizite în fabrici, redactarea revistei „Primii pași... Pronunțat, elevii și-au luat în fond angajamentul ca aceste inițiative să fie traduse în fapte, iar faptele să contribuie la o mai acută implicare a organizației U.T.C. în destinele școlii. Propunerile, vizau instituirea unui climat al colectivității, al colegialității ce se pot declara satisfăcute de rezultatele lor numai atunci cînd toți vor pune umărul în realizarea acestora. De aceea, mica tușă de care vorbeam în primele noastre

rînduri se cere trasată în direcția creșterii responsabilității fiecărui elev față de ceea ce se întâmplă cu colegul de bancă sau de clasă. Este evident efortul pe care organizația U.T.C., împreună cu cadrele didactice ale liceului, îl face pentru creșterea șanselor de succes ale tuturor elevilor la examenele care se apropie. Este, de asemenea, evident

modul în care sînt gîndite problemele specifice claselor (etichetarea claselor a XI-a și a XII-a și a celor care au probleme în integrarea în specificul liceului din pricina venirii lor de la școli cu alt profil), decalajul existent între rezultatele la obiectele de profil și la cele de cultură generală pentru clasele a IX-a și a X-a și încercarea de a le soluționa. Astfel, devisa sub care se înscrie acest an școlar „Un an școlar cu rezultate bune, fără nici un corigent” trebuie să ambicioneze fiecare clasă (aspectul competitiv, la această vîrstă, și în general, bune rezultate) și fiecare elev (ar fi necesar ca și la nivelul mai restrîns al clase-

șii ultimelor promoții de elevi ai acestui liceu sînt acum muncitori la I.M.U.A.B., muncitori despre care foștii lor dascăli nu au de aflat decît lucruri bune, urmare necesară a-titudinii față de muncă a elevilor și a cadrelor didactice, a bunei dotări materiale a școlii, a preocupărilor profesionale de specialitate și a maestrilor instructori pentru o temeinică pregătire de specialitate a tinerilor muncitori, cei care au reușit să dovedească faptul că atestatul primit la terminarea cursurilor are deplină acoperire în priceperile și deprinderile lor de muncă.

DAN MUCENIC
CONSTANTIN STAN
(Continuare în pag. a II-a)

O ZI CÎȘTIGATĂ LA SEMĂNAT ECHIVALEAZĂ CU TREI ZILE AVANS LA RECOLTAT

PUNEREA ÎN VALOARE A ACESTUI RAPORT — DOVEDIT DE SPECIALIȘTI — ÎMPPLICĂ MOBILIZAREA TOTALĂ A LUCRĂTORILOR OGOARELOR ȘI MIJLOACELOR TEHNICE LA EXECUTAREA DE URGENȚĂ A ACTIVITĂȚILOR AGRICOLE DE SEZON

Primăvara se află în faptele oamenilor. Această idee-imaginație am regăsim-o confirmată, nu după starea vremii, ci după starea faptelor, în fiecare dintre unitățile agricole dintr-un important perimetru al JUDEȚULUI OLT. Urmind cursul inferior al râului Olt, între Stoeniș și Corabia, am putut constata pe viu eforturile ce se fac în această perioadă pentru încaierarea însămintării de primăvară în epoca optimă de execuție. Pentru că, așa cum a reieșit din experiența anilor precedenți, întîrzierea semănatului se soldează cu nerealizarea producției planificate. De aceea, avind în vedere în primul rînd rezervele de umiditate din sol, ce permit o germinatie corespunzătoare, ca și o dezvoltare vigorosă a plantelor încă de la răsărire, specialiștii apreciază că semănatul la vreme este ceea ce mai sigură ca plantele să aibă o putere vegetativă sporită, ajungînd mai repede la maturitate. Reiese de aici avantajul oferit de faptul că orice zi cîștigată la semănat înseamnă un cîștig substanțial la recoltat. Cîteva fapte, deosebit de semnificative, în condițiile climatice din această primăvară tîrzie, le-am surpris pe tarlele cooperativelor agricole din raza consiliului agroindustrial Rusănești.



La cooperativa agricolă Jieni, din consiliul agroindustrial Rusănești, se însămîncează cu floarea-soarelui ultimele suprafețe...

— CUM STAȚI CU ÎNSĂMÎNȚĂRILE ? — TRAGEM ULTIMELE BRAZDE LA FLOAREA-SOARELUI... Bunăoară, la cooperativa agricolă din Jieni sînt trîgăteu ultimele brazde la însămintarea florei soarelui... Cum această lucrare este prevăzută în urgența a doua, ar părea surprinzător că s-a trecut la semănatul unei culturi ce mai putea aștepta. — Specialiștii din unitățile agricole din zonă, respectiv de la cooperativele agricole din Scărișoara, Rusănești, Cilieni și Jieni — ne spune Corneliu Bărdăș, inginerul șef al consiliului — urmînd îndeaproape evoluția umidității și a temperaturilor din sol, au declanșat concomitent atît semănatul secției de zahăr pe cele 900 ha, cît și însămintatul la floarea-soarelui, cultură ce ocupă 746 hectare. În prealabil, s-au executat lucrările de pregătire a patului germinativ, ele determinînd-ne să mobilizăm imediat semănatul programat pe solele ce permiteau punerea sub brazdă a semînelor.

— Inț-adevăr, cum am putut constata la fața locului, odată intrunite condițiile optime s-a lucrat din plin, bine organizat, cu răspundere sporită pentru calitatea lucrărilor. La cooperativa din Scărișoara din cele 386 hectare destinate florei soarelui semănatul este executat pe mai bine de jumătate din această

NICOLAE GHELAȘE
(Continuare în pag. a III-a)

15 ani de ctitorie revoluționară

„Învățămîntul românesc datorează marile sale reușite concepției științifice, unitare pe baza căreia este organizat“

Acad. IOAN ANTON, rectorul Institutului politehnic „Traian Vuia” din Timișoara

se poate de direct evoluția școlii noastre și pot să afirm că schimbările petrecute în ultimul deceniu și jumătate, mai precis de la Congresul al IX-lea, sînt fără precedent. N-am să mă refer în mod special la nenumăratele hotărîri, decrete, legi privind mărirea duratei obligatoriei de școlarizare, acordarea de manuale gratuite, înființarea liceelor de specialitate, ridicarea practicii productive la rang de obiect de studiu, la celelalte reglementări de îmbunătățire a planurilor de învățămînt, a cursurilor, manualelor, a condițiilor de viață, practică și învățatură ce au făcut obiectul ana-

VEȘNICIE

Istorie noi facem din fiecare pas, Din fiecare faptă, o treaptă-n viitor, De cînd în fruntea luptei acestui vechi popor, Primul Bărbat ne duce spre comunismul ceas Istorie, El este în fiecare gînd, În fiecare vorbă în oameni semănată, Istoria română în gestul lui se-arată, În amfiteatrul lumii să stăm în primul rînd. Pe-nținsul frunții sale se-adună lrgat tot, În cupa minii sale, recolte-se bogate, E cerul din privire pictat cu nestemate, Din apele fîntinii, un miine, veșnic, scot, Istorie noi facem din drumul ce ne poartă, Spre zările visate de fiece străbun, În piinea noastră albă, speranțele adun, În fiecare clipă, tăiem, mereu, o poartă. Ne-a fost, să fim, prin veacuri, conduși de-așei bărbați, Dar dintre toți Carpații istoriei române, El este cel mai mare și astfel va rămîne, Cît timp pe lumea asta vom zămisi Carpați...

ION VĂDUVA-POENARU

Demnitatea omului

Am învățat în anii socialismului un mod nou de a demnitate etapele vieții sociale a unui popor, ale istoriei și evoluției sale. Am învățat să definim aceste mari puncte de reper în termenii construcției. Explicația este simplă și ea își are izvorul în faptul că dominația anilor acestia este aceea a înfăptuirii, a edificării multilaterale în toate planurile vieții economice, sociale, politice și culturale. Niciind însă în marea istorie a poporului român atribuțiile construcției, ale efortului unitar și unanim pentru a înțemeia monumentalitatea nouă și tonică a României socialiste de astăzi n-au avut asemenea valențe în dezvoltarea creatoare, asemenea ritmuri, ce au putut părea aiurea incredibile, ca în acest deceniu și jumătate de cînd în fruntea partidului nostru comunist se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cifre, grafice sau comparații pot vorbi convingător — și vorbesc — despre ascensiunea vertiginosă a țării în dezvoltarea industriei și a-

STELIAN MOȚIU
(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)

Ample perspective prieteniei și colaborării româno-zaireze

S-a încheiat un nou și rodnic dialog româno-zairiez la cel mai înalt nivel, expresie a dorinței comune a celor două state și popoare de a amplifica prietenia, colaborarea și solidaritatea în interesul reciproc, al cauzei generale a pacii independente și progresului. Vizita oficială întreprinsă în țara noastră la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președinte Republicii Socialiste România, de către generalul de corp de armată Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, președinte fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președinte Republicii Zair, s-a constituit prin atmosfera în care a decurs, prin documentele convenite — în primul rând prin semnarea Tratatului de prietenie și colaborare dintre Republica Socialistă România și Republica Zair — ca un moment reînnoibil în cronică, deja tradițională, a conturării fructuoase româno-zaireze. Deși cadrul bilateral, convertibil între cei doi șefi de stat s-au înscris, totodată, ca o nouă mătură a consecvenței cu care acționează România socialistă, partidul nostru tovarăș Nicolae Ceaușescu pentru intensificarea eforturilor edificării unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

În cadrul vizitei, în urma convorbirilor oficiale, așa cum au arătat — a fost semnat Tratatul de prietenie și colaborare, document cu valoare deosebită alii prin angajarea în formă oficială și Zairului de a promova intensificarea și extinderea relațiilor pe planuri multilaterale între cele două țări, și prin principiile și direcțiile de politică internațională pentru care vor milita țările noastre. La loc de frunte în tratat se menționează că la baza raporturilor bilaterale, și a relațiilor cu alte state, se vor afla, printre altele, dreptul sacru al fiecărui stat la o existență liberă, independentă, dreptul fiecărui popor de a hotărî el însuși asupra destinului său, obligația statelor de a se abține să se folosească forței sau amenințarea cu forța, ca și obligația statelor de a reglementa toate problemele litigioase pe cale exclusiv pașnică. Principiile înscrise în tratat vin să confirme noul document, purtând înalte semnături, o valoare deosebită alii prin angajarea în formă oficială și Zairului de a promova intensificarea și extinderea relațiilor pe planuri multilaterale între cele două țări, și prin principiile și direcțiile de politică internațională pentru care vor milita țările noastre.

Pe agenda convorbirilor s-au aflat analiza și perspectivele conlucrării politice, economice și culturale științifice dintre România și Zair, colaborarea româno-zairieză pe plan internațional, aspecte actuale ale vieții mondiale. Cei doi șefi de stat au relevat posibilitățile existente menite a adina cooperarea și schimburile comerciale, pe măsura dezvoltării economiilor lor naționale, reafirmându-se hotărârea de a acționa pentru a avansa proiecte de cooperare în domeniul miner, industrial, agricol, forestier și în transporturi. Evidențindu-se caracterul de lucru, ferit al convorbirilor româno-zaireze de la București, așa cum menționează și Comunicatul comun, s-a dispus o serie de modalități concrete care să ducă în final la realizarea unor noi obiective de cooperare economică, prin constituirea de societăți mixte și promovarea formelor moderne de cooperare în producție. S-a relevat rolul important al Comisiei mixte guvernamentale de cooperare economică, tehnică și culturală în coordonarea tuturor activităților. Pornind de la convingerea ambelor părți că o mai bună cunoaștere între cele două popoare contribuie la apropierea dintre ele, s-a hotărât intensificarea și diversificarea schimburilor în domeniile culturii, învățământului, cercetării științifice și asigurării sociale, pregătirii cadrelor, informării asupra valorilor materiale și spirituale — creații ale celor două popoare.

Abordându-se schimbul de vederi asupra vieții internaționale prin prisma mutațiilor intervenite în lumea contemporană, s-a subliniat că la nivelul acestor transformări se află voința tot mai pronunțată a popoarelor de libertate și independență, pace și progres, pentru consecrarea unor relații internaționale bazate pe echitate și justiție.

Abordându-se schimbul de vederi asupra vieții internaționale prin prisma mutațiilor intervenite în lumea contemporană, s-a subliniat că la nivelul acestor transformări se află voința tot mai pronunțată a popoarelor de libertate și independență, pace și progres, pentru consecrarea unor relații internaționale bazate pe echitate și justiție.

Abordându-se schimbul de vederi asupra vieții internaționale prin prisma mutațiilor intervenite în lumea contemporană, s-a subliniat că la nivelul acestor transformări se află voința tot mai pronunțată a popoarelor de libertate și independență, pace și progres, pentru consecrarea unor relații internaționale bazate pe echitate și justiție.

Abordându-se schimbul de vederi asupra vieții internaționale prin prisma mutațiilor intervenite în lumea contemporană, s-a subliniat că la nivelul acestor transformări se află voința tot mai pronunțată a popoarelor de libertate și independență, pace și progres, pentru consecrarea unor relații internaționale bazate pe echitate și justiție.

Abordându-se schimbul de vederi asupra vieții internaționale prin prisma mutațiilor intervenite în lumea contemporană, s-a subliniat că la nivelul acestor transformări se află voința tot mai pronunțată a popoarelor de libertate și independență, pace și progres, pentru consecrarea unor relații internaționale bazate pe echitate și justiție.

DE PESTE HOTARE

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii

PREZENȚE ROMĂNEȘTI

Președintele Guineei Ecuatoriale a primit pe ambasadorul României

MALABO 20 (Azerpres). — Președintele Republicii Guineea Ecuatorială, Obiang Nguema Mbasogo, i-a primit, la Malabo, pe Porfir Negrea, ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Guineea Ecuatorială. Cu acest prilej, din partea președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a fost transmis președintelui Guineei Ecuatoriale un mesaj de salutare și felicitare personală, iar poporul Guineei Ecuatoriale a primit pe ambasadorul României, pe Porfir Negrea, ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Guineea Ecuatorială.

CAIRO Deschiderea săptămânii turistice românești

CAIRO 20 (Azerpres). — În saloanele hotelului Sheraton din capitala egipteană a avut loc deschiderea săptămânii turistice românești în cadrul căreia publicul egiptean a avut cunoștință de frumusețile țării noastre, cu obiective de mare interes turistic prezentate în cadrul unor largi expoziții, precum și cu muzica populară românească.

Manifestare consacrată dezvoltării agriculturii în România

DAMASC 20 (Azerpres). — La sedința centrală a Sindicatului inginerilor și tehnicienilor agricoli din Siria a fost organizată o manifestare consacrată dezvoltării agriculturii în România.

Zimbabwe Alegeri pentru desemnarea membrilor Senatului

SALISBURY 20 (Azerpres). — În Zimbabwe au avut loc alegeri pentru desemnarea membrilor Senatului, camera superioară a viitorului parlament al țării.

Ziua internațională pentru eliminarea discriminării rasiale

21 martie este „Ziua internațională pentru eliminarea discriminării rasiale”, zi care marchează aniversarea masacrelor de la Sharpeville din 1960. Cu 20 de ani în urmă, populația din acest oraș sud-african se adunase pentru a demonstra pasnic împotriva legislației rasiale. Forțele polițienești ale regimului de la Pretoria au deschis focul asupra manifestanților. Bilanțul: 69 de morți și 180 de răniți, în majoritate femei și copii.

Aggravarea șomajului și creșterea prețurilor — caracteristicile economiei țărilor vest-europene în 1980

PARIS 20 (Azerpres). — Într-un articol publicat de „Le Figaro”, se vorbește: Economia țărilor vest-europene este caracterizată în prezent de agravarea șomajului în rândul femeilor și de creșterea prețurilor. În 1979 — 6,8 la sută, cifra cea mai scăzută din ultimii șapte ani. În 1979 —

Proiect pentru al doilea canal Panama

Evenuala participare a Japoniei la construirea unui al doilea canal Panama, care să lege oceanele Atlantic și Pacific, va figura pe agenda convorbirilor dintre președintele japonez, Masuyoshi Ohira și președintele Republicii Panama, Aristides Royo, care va sosi duminică la Tokio.

Tunel pe sub Canalul Minciei

Guvernul britanic a aprobat, în principiu, construirea unui tunel pe sub Canalul Minciei, care să lege Marea Britanie de Franța, cu o lungime de proiect de 30 kilometri de-a lungul a 18 țări până în Maroc, punctul final al cursei. El a costat 67 de miliarde de dolari și va fi construit în două etape. Decizia finală urmează să fie luată în vară, când guvernul britanic îi va fi prezentată versiunea finală a proiectului.

Descoperirile arheologice de la Cadix

Cercetările efectuate de arheologii într-o serie de morminte descoperite în cadrul unei expediții arheologice în perioada Imperiului roman — a declarat directorul Muzeului arheologic din oraș, Ramon Corzo. Potrivit urmelor aflate în morminte, este vorba despre persoane sacrificate în ritualuri religioase, ceea ce dovedește — precizează arheologii — că în timpul Imperiului roman se practica cultul punic (cartaginez) bazat pe sacrificii umane. Dealțul, zăcut pe Baal-Hammon și s-a ridicat la Cadix și un templu celebru.

Demisia guvernului italian

ROMA 20 (Azerpres). — Cabinetul minoritar italian al premierului Francesco Cossiga — format din reprezentanți ai partidelor democrat-cristin, socialist-democrat și liberali — a demisionat miercuri seara, în urma unor dezbateri parlamentare în cadrul cărora a devenit evident că guvernul nu se mai bucură de sprijin în forul legislativ.

Cel de-al XIV-lea Congres al P.D.C. a adoptat — după cum se știe — cu o slabă majoritate votul de rezoluție ce excludea posibilitatea unei coexistențe a puterii cu comunistii, deși fostul secretar politic și o serie de alți vorbitori se pronunțaseră pentru un dialog cu P.C.I. După congres, socialistii și republicanii au declarat că își retrag sprijinul parlamentar acordat guvernului minoritar.

În expunerea pe care a prezentat-o, succesiv, în Camera Deputaților și în Senat, premierul Cossiga a făcut un bilanț al activității guvernului său, de la data formării lui (2 august anul trecut) și până în prezent, menționând că acesta a fost constituit „cu un mandat precis și limitat”. El a trecut în revistă probleme grave ce necesită o soluționare urgentă, între care lupta împotriva terorismului, „situația economică și socială foarte delicată”, criza energetică, dificultățile de ordin financiar, reforma în domeniul asistenței sociale și agricultura, relatează agenția ANSA.

În dezbaterile care au urmat în Camera Deputaților, reprezentanții Partidului Republican Oscar Mammì, a subliniat că P.R.I. se pronunță „pentru o grupare majoritară capabilă să soluționeze problemele grave politice și economice cu care este confruntată Italia. La rândul său, socialistul Vincenzo Balzamo a declarat că P.S.I. dorește „o cotitură efectivă a po-

liticii italiene” și nu mai este dispus să accepte „Soluții precare și provizorii”, menționând că în opinia partidului său responsabilitatea pentru situația creată o poartă P.D.C.

În cuvântul său, secretarul general al P.C.I., Enrico Berlinguer, a declarat, între altele, că la baza crizei actuale se află opoziția democrat-cristină față de un guvern din care să facă parte și comunistii. Vorbitorul a relevat că „existența unei majorități favorabile unui guvern de unitate democratică este evidentă”.

Joi seara, președintele Republicii Italiene, Sandro Pertini, și-a început consultările cu personalități politice și cu delegații ale partidelor în vederea desemnării unei personalități care să formeze viitorul guvern.

Un magistrat italian, Guido Galli, a fost împuscat mortal cu focuri de armă trase asupra sa de către trei teroștiști în incinta Universității din Milano, unde funcționa ca profesor.

Galli fusese însărcinat cu efectuarea mai multor anchete asupra terorismului, întocmind, între altele, dosarul de trimiteră în judecată a lui Corrado Alunni, unul dintre șefii organizației teroriste autointitulate „Brigadele Rosii”.

Galli este cel de-al treilea magistrat italian asasinat în ultimele patru zile și a 18-a victimă de la începutul anului.

Lucrările Conferinței miniștrilor comerțului din țările africane

ADDIS ABEBA 20 (Azerpres). — La Addis Abeba au avut loc lucrările celei de-a șasea sesiuni a Conferinței miniștrilor comerțului din țările africane, la care au luat parte reprezentanți ai 10 organizațiilor internaționale. Sesiunea a prilejuit examinarea pozițiilor țărilor membre ale Organizației Uniunii Africane (O.U.A.) în principalele probleme economice. Recomandările adoptate în aceste probleme vor fi supuse spre examinare la reuniunea șefilor de stat și de guvern ai țărilor africane, programată să aibă loc în aprilie la Lagos.

Luptind pentru instaurarea unei ordini economice internaționale noi, echitabile, — se spune în recomandări — statele africane trebuie să-și perfecționeze concomitent relațiile economice reciproce, inclusiv pe calea amplificării comerțului regional. În recomandări au fost tratate amănunțit formele preconizate de relații economice, comerciale și valutar-financiare între țările africane. O atenție deosebită a fost acordată problemelor privind crearea unui fond valutar african, menit să contribuie la independența statelor continentului de piețele financiare occidentale.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

● INTRUNITĂ În sesiune de lucru la Ransoon, Adunarea Populară (parlamentul birmanez) a aprobat numirea de noi miniștri în guvern. Aștel, U Lay Maung a fost desemnat ministru de externe, în locul lui Myint Maung. De asemenea, Sew Pru a primit portofoliul transporturilor și comunicațiilor, iar Khin Oun pe cel al muncii și prevederilor sociale.

● PRIMUL, MINISTRU AL INDIIEI, Indira Gandhi, a declarat în Parlament că guvernul său va revizui actualul plan pe perioada 1976-1983, întrucât fostul cabinet nu a asigurat condiții pentru realizarea lui.

● AGENȚIA A.D.N. informează că Berlin a avut loc un schimb prietenesc de vederi între Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G. și Herbert Mies, președintele Partidului Comunist German. Cu acest prilej conducătorii celor două partide s-au informat reciproc despre activitatea desfășurată de P.S.U.G. și P.C.G. și au convenit să intensifice în continuare colaborarea partidelor lor — precizează agenția.

● LA GENEVA s-a desfășurat, în intervalul 11-19 martie, o nouă rundă de convorbiri sovieto-americane în scopul pregătirii unei propuneri comune convenite cu privire la interzicerea generală, completă și controlată a armei chimice și dis-

trugerii rezervelor de astfel de arme, propunere care să fie prezentată Comitetului pentru dezarmare. Convorbirile vor fi continuate.

● ÎN NORVEGIA au luat sfârșit manevre militare de amploare, la care au participat șapte țări ale N.A.T.O. Agenția Reuter a precizat că la aceste manevre denumite codificat „Anorak Express”, au luat parte 18.000 de militari aparținând unor unități ale forțelor navale, aeriene și terestre din Marea Britanie, Canada, Italia, Olanda, Norvegia, Statele Unite și R.F. Germania.

● SUCCESUL COMUNISTILOR japonezi

Comunistii japonezi au reușit să obțină succes în alegerile locale parțiale desfășurate miercuri în prefectura Akiha, din nordul insulei Honshu. După cum relatează în ediția sa de joi ziarul „Akahata”, în 15 adunări orașenești și comunale ale prefecturii au fost aleși 21 de comuniști.

● LA GENEVA s-a desfășurat, în intervalul 11-19 martie, o nouă rundă de convorbiri sovieto-americane în scopul pregătirii unei propuneri comune convenite cu privire la interzicerea generală, completă și controlată a armei chimice și dis-

trugerii rezervelor de astfel de arme, propunere care să fie prezentată Comitetului pentru dezarmare. Convorbirile vor fi continuate.

● ÎN NORVEGIA au luat sfârșit manevre militare de amploare, la care au participat șapte țări ale N.A.T.O. Agenția Reuter a precizat că la aceste manevre denumite codificat „Anorak Express”, au luat parte 18.000 de militari aparținând unor unități ale forțelor navale, aeriene și terestre din Marea Britanie, Canada, Italia, Olanda, Norvegia, Statele Unite și R.F. Germania.

● SUCCESUL COMUNISTILOR japonezi

Comunistii japonezi au reușit să obțină succes în alegerile locale parțiale desfășurate miercuri în prefectura Akiha, din nordul insulei Honshu. După cum relatează în ediția sa de joi ziarul „Akahata”, în 15 adunări orașenești și comunale ale prefecturii au fost aleși 21 de comuniști.